
NOTICE TO CONTRIBUTORS
All editorial communications should be addressed to the Secretary, Royal

Asiatic Society, 56 Queen Anne Street, London W1M 9LA, in the first instance.
Contributions submitted for publication in the Society's Journal should be

typed in double spacing on quarto paper, leaving a margin of at least 16 strokes at
the left-hand side. Sheets should be numbered consecutively at the top right-hand
corner. Notes, numbered consecutively through the article, should be typed on a
separate sheet or sheets at the end and not at the foot of each sheet.

Authors are urged to study the conventions employed in recent issues of the
Journal, particularly the style of citation of books and periodical articles, and the
bibliographical information inserted at the head of reviews. Contributions should
be submitted in a form ready for the printer; later corrections which would involve
over-running can be accepted only at the Editor's discretion. Galleys will be sent
to authors, but not page proofs.

Authors of articles will be supplied with 25 free copies of offprints. Additional
copies can be obtained on request at moderate charges; authors are asked to notify
the Editor of their requirements when returning proofs.
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MEMBERSHIP AND SUBSCRIPTION

1. Any person desirous of becoming a Fellow must be nominated by one
Fellow and seconded by another, of whom one must act on a personal knowledge
that the candidate is likely to be a suitable and useful Fellow ; and the nominating
Fellows shall address the Secretary in writing and give the candidate's name, address,
and occupation, or status, and shall state to which class the candidate desires to be
admitted. Provided always that for persons domiciled abroad it shall be within
the power of the Council, on being satisfied as to the credentials of any particular
candidate, to dispense with these conditions.

2. The annual subscription for each class of Fellow is :—
£

Fellows resident in the United Kingdom . . . . . 4.20
Fellows subscribing under covenant 3.50
Fellows residing abroad 3.15

3. Library Associates, elected for five years only . . . . 1.50

Libraries 4.20

4. A Fellow may compound for all future annual subscriptions by paying in lieu
thereof:—

Under forty years of age : . . . one sum of £70 or covenanting
to pay £9 p.a. for seven years.

Over forty and under sixty years : . one sum of £60 or covenanting
to pay £8 p.a. for seven years.

Sixty years and over : one sum of £50 or covenanting
to pay £7 p.a. for seven years.

5. The first payment of subscription is due on election, but if a candidate be
elected in November or December of any year, the first annual subscription paid by
him shall cover the year beginning on the 1st January next after his election.

6. Annual subscriptions shall be due on the first day of January of each year.

Note: Payments by Deed of Covenant can be made only by Fellows who pay
United Kingdom Income Tax.

P.T.O.
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When a candidate is proposed for election, this form should be completed in
block letters and sent to THE SECRETARY, ROYAL ASIATIC SOCIETY, 56 QUEEN ANNE

STREET, LONDON W1M 9LA.

ROYAL ASIATIC SOCIETY

CERTIFICATE OF RECOMMENDATION

Name

Occupation

Address _

being desirous of becoming a Fellow of the ROYAL ASIATIC SOCIETY, we, being

Fellows of the said Society, hereby recommend ,im as a Candidate.

Proposer

Address _

Seconder

Address _ „ ....._ _ „_„

Date
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LUZAC & COMPANY LTD.
46 GREAT RUSSELL STREET

LONDON WCIB3PE

To be Published during 1973:

SOUTH ARABIAN HUNT
by

R. B. SERJEANT

Demy 8vo. Approx. 150 pages. 13 plates—1 in colour. Cloth £5-00

This important study deals with ritual hunting in Arabic literature and popular conceptions
of the hunt; jaws of and usage relating to the killing of game and case histories as some
examples. This book also includes recent archaeological evidence of the ritual hunt.

NANDDAS

THE ROUND DANCE OF KRISHNA AND UDDHAVS MESSAGE
by

R. s. MCGREGOR

Demy 8vo. Approx. 150 pages. Colour frontis. Cloth £4-00

In this work, Dr. McGregor has translated from Hindi the two works on which Nandotas
fame as a poet and devotee of Krishna chiefly rest. This important figure is recognised as
one of the foremost Krishna devotional poets of North India, and lived during the 16th
century, a time when worship of Krishna reached a culminating stage in its long evolution.
His poetry has remained influential and is still of cultural significance today.

RELIGION OF THE SAMURAI
by

KAITEN NUKARIYA

Demy 8vo. 275 pages. Cloth £2 • 90 Paper £1-60

This is a reprint of a book first published in 1913. It is a study of Zen philosophy and discipline
in China and Japan.

ARABIC AND ISLAMIC THEMES
Historical, Educational and Literary Studies.

by
A. L. TIBAWI

Demy 8vo. 416 pages. Colour frontis. Cloth £10-50

These studies, which are selected from contributions written during the last 15 years, reflect
a deep interest in the history of Islamic and Arabic literature and Islamic education. They
represent a point of view which is sometimes at variance with that of many western scholars.
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Neuerscheinungen

Sinologica Coloniensia
Ostasiatische Beitrage der Universitat zu KQln
Herausgegeben von WALTER FUCHS und MARTIN GIMM

Band i GUNHILD GABBERT

Die Masken des Bugaku
Profane japanische Tanzmasken der Heian- und Kamakura-Zeit
Teil i: Hauptteil und Katalog
Teil 2: Anmerkungen und Tafeln
1972. 734 Seiten, 38 Tafeln, brosch. DM 86,-

Diese Arbeit ist die erste Monographie zum Bugaku. Das Material zu den
Maskentanzen und -typen wird philologisch, kunsthistorisch, religions- und
theaterwissenschaftlich sowie volkerkundlich untersucht. Ein Bestandskatalog von
fiber 300 Masken, eine ausfuhrliche Bibliographie und ein Index erganzen die
Untersuchung.

Buddhistische Plastik aus Japan und China
Bestandskatalog des Museums fur Ostasiatische Kunst der Stadt Koln. Bearbeitet
von GUNHILD GABBERT mit einem Vorwort von ROGER GOEPPER. 1972.
XVIII, $22 S., iiber 400 Abb., brosch. DM 58,-

Das Museum fur Ostasiatische Kunst in Koln besitzt eine der schonsten Sammlungen
buddhistischer Plastik aus Ostasien. Besonders die japanischen Skulpturen zahlen
zu den besten Beispielen dieser Herkunft in Europa. Auch die chinesische Plastik ist
durch einige qualitatvolle und teilweise sehr seltene Stiicke vertreten. Der hier
vorgelegte neue Bestandskatalog umfaBt 130 echte Stiicke, 22 Falschungen und 12
interessante Kopien der japanischen GroB- und Kleinplastik, die nach modernen
Gesichtspunkten technisch, stilistisch und ikonographisch eingehend untersucht
werden.

Japans Schaukunst im Wandel der Zeit
Von JOHANNES BARTH
1973. 494 S., mit zahlr., z. T. farb. Taf., brosch. DM 146-

Das Werk bietet eine Gesamtdarstellung der japanischen Schaukunst, angefangen
mit den altesten Tanzformen und bis zu den mit dem Eindringen des Buddhismus
und der chinesischen Kultur ubernommenen kultischen Tanzen einschlieBlich
Pantomime, Akrobatik, Zauber- und Gauklerkunststiicken. Eine ausfuhrliche
historische und systematische Darstellung erfahren dann No, Kyogen, das Puppen-
theater, Kabuki sowie die moderne Theaterkunst.

FRANZ STEINER VERLAG GMBH • WIESBADEN
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JOURNAL OF

SEMITIC STUDIES
edited by

JAMES BARR

Professor of Semitic Languages and Literatures
in the University of Manchester

and

C. E. BOSWORTH

Professor of Arabic Studies
in the University of Manchester

The Journal interprets Semitic Studies in the broadest sense and includes
articles and reviews of linguistic, literary, historical, archaeological, legal,
philosophical, and anthropological interest. Semitic Languages, Islamica,
Post-Biblical Jewish Studies, and kindred fields are within the scope of the
Journal.

CONTENTS OF VOLUME XVII, No. 2

AUTUMN 1972

Arabic Lexicographical Miscellanies, by J. Blau; Contributions of the Qumran Job
Targum to the Aramic Vocabulary, by B. Jongeling; 'E<p<poce& (Mark vii. 34): Certainly
Hebrew, not Aramic? by S. Morag; Ephraerris Commentary on Exodus: Some
Remarks on the Syriac Text and the Latin Translation, by T. Jansma; A Further Note
on Some Syriac Manuscripts in the Mingana Collection, by R. Degen; Usama Ibn
Munqidh's Memoirs: some further light on Muslim Middle Arabic (Part I), by
I. Schen; The Use of Hebrew in Palestine 1800-1882, by T. V. Parfitt; Book Reviews.

Annual Subscription £4.80 ($12.00) post free, or £2.70 ($6.80) each issue

MANCHESTER UNIVERSITY PRESS
316-324 OXFORD ROAD, MANCHESTER M 1 3 9 N R
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RAIF GEORGES KHOURY

Wahb b. Munabbih
(Codices arabici antiqui, Band I)

Teil i: Der Heidelberger Papyrus PSR Heid Arab 23
Leben und Werk des Dichters

1972. IX, 338 Seiten, ISBN 3 447 01469 5, broschiert DM 80,-
Teil 2: Faksimiletafeln

1972. 5 Seiten und 50 Tafeln, ISBN 3 447 01470 9, Leinen DM 28,-

Die Autoren des Friihislams gewinnen immer mehr an Bedeutung, da man
einzusehen beginnt, wie mafigebend sie fur Entstehung und Entwicklung der
verschiedenen literarischen Gattungen im Islam waren. Unter ihnen nimmt
Wahb b. Munabbih, einer der fruchtbarsten Autoren der Umaiyaden-Zeit, eine
besondere Stellung ein.
Das vorliegende Werk ediert nebst Ubersetzung zunachst einen 2weiteiligen ihm
zugeschriebenen Papyrus, der die alteste datierte Buchhandschrift im Islam
darstellt (229 H./844). Er besteht aus einer Legende Davids, deren zahlreiche
Bruchstucke geordnet und fast ganz erganzt wurden, sowie aus einer Biographie
des Propheten Muhammad, deren eigentliches Magazlstiick einmalig in der
Geschichte der Gattung ist. AnschlieBend werden Leben und Werk des Autors
abgehandelt und die ihm zugeschriebenen Schriften untersucht, deren Inhalt
an Hand von Zitaten aus Werken der nachfolgenden Generationen rekonstruiert
wird.
Die Untersuchung wirft ein neues Licht auf die Bedeutung der fruhislamischen
Autoren, indem sie Ibn Munabbih als einen Bahnbrecher nicht nur auf dem
Gebiet der Geschichte, sondern auch auf dem der erbaulichen und ideologischen
Literatur im Islam ausweist.

WALTHER HINZ

Neue Wege im Altpersischen
(Gottinger Orientforschungen, III. Reihe: Iranica, Band I)

1973. 174 Seiten und 10 Tafeln, ISBN 3 447 01487 3, broschiert DM 44,-
Diese Veroffentlichung des Gottinger Iranisten leitet die Reihe Iranica der
Veroffentlichungen ein, welche der Sonderforschungsbereich Orientalistik an
der Universitat Gottingen herausgibt.
Der Verfasser beschreitet auf dem Gebiet des Altpersischen insofern neue
Wege, als er versucht, diese Sprache aus der Zwangsjacke zu befreien, welche
ihr die ,,Erfinder" der persischen Keilschrift, namlich Aramaer und Elamer aus
der Darius-Kanzlei, iibergezogen haben. AuBerdem bemiiht sich Walther Hinz,
das altpersische Sprachgut genauer zu erfassen, das in aramaischem und
elamischem Gewand iiberliefert ist.
In Kapitel I geht der Verfasser auf Entstehung und Eigenheiten der persischen
Keilschrift und auf die ,,Schreibsunden" der Aramaer und Elamer in dieser
Schrift ein. Kapitel II behandelt das iranische Sprachgut in aramaischen
Urkunden aus Aegypten und aus Persepolis, sowie in den elamischen Texten
der Achameniden-Inschriften, der Schatztafelchen und der Hofkammertafelchen
aus Persepolis. Kapitel III erortert das iranische Namengut der erwahnten
Hofkammertafelchen (Fortification tablets). Kapitel IV bringt den Wortschatz
der altpersischen Inschriften in neuer Umschrift, namlich sowohl in Transkrip-
tion als auch in Transliteration, mit einem Anhang der altpersischen Worter in
elamischen Inschriften.

OTTO HARRASSOWITZ • WIESBADEN
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JOURNAL of the
MALAYSIAN BRANCH,

ROYAL ASIATIC SOCIETY
published half yearly, price £2 • 50 to non members.

INDEX of articles published from 1878 to 1963 now available.

Enquiries should be sent to: The Hon. Secretary, Malaysian Branch,
Royal Asiatic Society, c/o The National Archives, Jalan Sultan,
Petaling Jaya, Selangor, Malaysia.

Marketing Agent in U.K.

Routledge and Kegan Paul,

Great Russell Street, London W.C.I.

KEGAN PAUL, TRENCH, TRUBNER & CO.
Oriental & African Booksellers & Publishers

43 Great Russell Street, London, WC1B 3PB

Just Published:

THE HISTORICAL GEOGRAPHY OF PAHANG
By R. C. Cant

ix, 185 pp., with 44 maps and figures £3.
(Royal Asiatic Society, Malaysian Branch, Monograph 4)

JOURNAL OF THE MALAYSIAN BRANCH
ROYAL ASIATIC SOCIETY Vol. 45, Part I. £2.50

(We are now sole agents outside of Malaysia for the Society's publications,
including back numbers of the Journal and Monographs)

Just Issued:
Catalogue 86: SOUTHEAST ASIA & PACIFIC

(New, Second-hand & Antiquarian Books)
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VEROFFENTLICHUNGEN DER GLASENAPP-STIFTUNG

Band I Hermann Oldenberg: Kleine Schriften
Aufsatzsammlung in zwei Teilen.
Herausgegeben von Klaus L. Janert
1967. XXXVI, IV, 1570 S., Ln. zus. DM 98,-

Band II Helmuth von Glasenapp-Bibliographie
Bearb. von Zoltan Karolyi
1968. XIV, 100 S., Ln. DM 28,-

Band III Franz Kielhorn: Kleine Schriften
Aufsatzsammlung in 2 Teilen. Hrsg. von Wilhelm Rau
1969. Teil 1: XXIV, 616 S. Teil 2: IV, 489 S. zus. Ln. DM 92,-

Band IV Hermann Jacobi: Kleine Schriften
Hrsg. von Bernhard Kdlver
1970. Teil 1: XXIV, 546 S. Teil 2: VI, 610 S., zus. Ln. DM 98,-

Band V Paul Thieme: Kleine Schriften
Hrsg. von Georg Buddruss
1970. Teil 1 u. 2 zus. XX, 815 S., Ln. DM 72,-

Band VI.i Wilhelm Geiger: Kleine Schriften
Hrsg. von Heinz Bechert
1973. Ca. 500 S., Ln. ca. DM 56,-

Band VII Heinrich Liiders: Kleine Schriften
Hrsg. von Oskar v. Hinuber
1973. Ca. 600 S., 6 Abb., ca. DM 58,-

Band VIII Indologen-Tagung 1971
Verhandlungen der Indologischen Arbeitstagung im
Museum fur Indische Kunst. Berlin, 7.-9. Oktober 1971
Hrsg. von Herbert Hartel und Volker Moeller
1973. XXI, 301 S. m. zahlr. Abb., DM 6 8 -

FRANZ STEINER VERLAG GMBH • WIESBADEN
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ROYAL ASIATIC SOCIETY OF GREAT BRITAIN AND
IRELAND: JOURNAL

REPRINTED VOLUMES NOW
AVAILABLE
Volumes 1-20. London 1834-1863
{Partly in the original edition).
Cloth bound set £234-25/S55O.0O
Paper bound set £213 • 00/S500.00
Volumes 7, 8,10-12,14,19, 20
Paper bound, Per vol. £10 • 75/S25.00

IN PREPARATION
New Series. Volumes 1-21, 1865-1889
Cloth bound set £266 • 00/$625.00
Paper bound set £242 • 75/S570.00
Volumes 1-7,16,17. Paper bound,
Per vol. £10-75/$25.00
Volumes 8,11. Paper bound, Per. vol.

£8-75/$20.00

Volumes 9, 10, 12, 13, 15, 18-21.
Paper bound, Per vol. £13 • 00/S30.00
Volume 14, Paper bound £15OO/$35.OO

IN PREPARATION
Series 3, 1889-1950
Cloth bound set £851 • 25/$2,000.00
Paper bound set £787-25/$l,850.00
1889-1914 Paper bound, Per vol.

£15-OO/$35.OO
1915-1923 Paper bound, Per vol.

£13OO/$3O.OO
1924-1935 Paper bound, Per vol.

£15OO/$35.OO
1936-1941 Paper bound, Per vol.

£13-OO/$3O.OO
1942-1950 Paper bound, Per vol.

£6-50/$15.00

SOCIETY OF BIBLICAL ARCHEOLOGY: PROCEEDINGS
AND TRANSACTIONS
These two very important Biblical Publications are no longer published, but there are a few
copies available of some of the numbers which were published, as detailed below:—

PROCEEDINGS
Complete Volumes
Vols. 22, 23, 24. 1900-1902. Unbound
Per vol., £5-O0/$11.75

Single Numbers
Vol. 9. Nos. 1-2 1887
Vol. 10. Nos. 2-5, and 8. 1887/88
Vol. 11. Nos. 1-2. 1888
Vol. 12. Nos. 4-8. 1890
Vol. 13. Nos. 1-8. 1890/91
Vol. 14. Nos. 1-2, 5-8. 1891/92
Vol. 15. Nos. 1-5, 6/7, 8. 1892/93
Vol. 16. Nos. \-*, 5/6, 7, 9, 10 1893/94
Vol. 17. Nos. 1-3, 5, 8. 1895
Vol. 18. Nos. 1-6. 1896
Vol. 19. Nos. 1-4. 1897

Vol. 21. Nos. 1-2, 3/4, 5, 6, 8 1899
Vol. 25. Nos. 4/5, 7 1903
Vol. 35. No. 1 1913
Unbound. Per Number £1 • OO/S2.35

Per Double Number
£2 00/$4.70

TRANSACTIONS
Complete Volumes
Vol. 8. 1884/85 unbound £5OO/$11.75

Single Nos.
Vol. 1. No. 2. 1872
Vol. 2. No. 1. 1873
Vol. 4. No. 2. 1876
Unbound Per Number £3-00/57.05

JOHNSON REPRINT
COMPANY LTD.
24/28 Oval Road,
London, NWl 1DD
England.
Telephone No: 01-267 4466
Cables: ACADINC LONDON NWl
Telex: 25775

JOHNSON REPRINT
CORPORATION

111 Fifth Avenue,
New York 10003

N.Y., U.S.A.
Telephone No: (212) 677-6713

Cables: REPRINTS NEW YORK
Telex: Domestic 12-7681/International

235595
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The
British Bank
of the
Middle East
North Africa
Near and Middle East
India
Switzerland

20 Abchurch Lane
London EC4
Tel: 01-623 2030

A Member of The Hongkong Bank Group
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Forthcoming books from
the Longman Arab World
Division
Henry Cattan
With a Foreword by Dr W T Mallison Jr
Palestine and International Law
The Legal Aspects of the Arab-Israeli
Conflict
"The uprooting of the Palestinians from their
homeland can have no excuse or justification.
Not only is it a breach of international law
and of the principles of the United Nations
Charter, but it also constitutes an unparalleled
violation of elementary principles of humanity
and civilization. "Henry Cattan, a
distinguished international jurist, examines
the important legal issues at the heart of the
Middle East crisis: the legal invalidity of the
Balfour Declaration, of the 1947 Partition
Resolution, and consequently of the State of
Israel itself. Mr Cattan's work is both a
careful scholarly study and a strong
presentation of the Arab case.

0 582 78038 1 Cased 234mm x 156mm
256 pp August probably £3.25 net

Alistair Duncan
The Noble Heritage
Portraits of Christian Holy Places in
Jerusalem
In this companion volume to The Noble
Sanctuary Alistair Duncan describes the
Church of the Holy Sepulchre and other
outstanding Christian monuments in Jerusalem.
The book will be illustrated by full-colour
photography, and the text will describe the
history of these beautiful buildings.

John Daniels
Abu Dhabi: A Portrait
Abu Dhabi is one of the major states in the
Arabian Gulf. John Daniels provides a short
illustrated introduction to the shaikhdom: its
people and customs, its recent history and
development, its geography and archaeology.
It is both an oil-state and the Land of the
Gazelle, where the visitor can find the startling
innovations of modern business and
architecture, and ancient customs including
camel-racing and falconry.

0 582 78043 8 Cased 216mm x 138mm
192pp Black-and-white and colour
photographs Autumn Probably £3.75 net

K G Fenelon
The United Arab Emirates
An Economic and Social Survey
The union of Arab Emirates was formed in
December 1971, linking seven states in the
Arabian Gulf, including Abu Dhabi and Dubai.
Dr Fenelon, Statistical Adviser to the
Government of Abu Dhabi, provides an ideal
introduction to the area, of particular value to
businessmen. He describes industry (including
oil), trade, commerce, banking, and
communications in the UAE, and also gives
the historical and social background. Much of
this information, including up-to-date
statistics, is available nowhere else..

0 582 78039 X Cased 225mm x 241 mm
80pp Full-colour photographs Autumn
Probably £2.50 net

0 582 78041 1 Paper 234mm x 156mm
160pp Maps and Tables September
Probably £3.00 net

I Longman Group Limited, Longman House,
Burnt Mill, Harlow, Essex CM20 2JE.

Longman
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Mlinchener Ostasiatische Studien
Herausgegeben von Wolfgang Bauer und Herbert Franke

Band i: Bericht iiber die Verteidigung der Stadt Te-an wahrend der
Periode K'ai-hsi 1205-08
(K'ai-hsi Te-an shou-ch'eng lu) von Wang Chih-ynan. Ein Beitrag zur
privaten Historiographie des 13. Jhs. in China. Von Corinna Hana
1970. VIII, 261 S. m. 4 Ktn. u. 6 Abb., brosch. DM 34,-

Band 2: Mao Tun and Modern Chinese Literary Criticism
By Josef Marian Galik
1969. XV, 185 Seiten, brosch. DM32,-

Band 4: The Historiography of the Chin Dynasty
Three Studies by Hok-lam Chan
1970. XII, 189 Seiten, brosch. DM 48,-

Band 5: Die theoretischen Grundlagen der chinesischen Medizin
Das Entsprechungssystem von Manfred Porkert
1973. Ca. 288 S., 16 Taf., brosch. ca. DM 62,-

Band 6: Der Abschlup eines Vertrages: Diplomatic zwischen Sung- und
Chin-Dynastie 1117-1123
Von Dagmar Thiele
1971. 290 Seiten und I Faltkarte, brosch. DM. 34,-

Band 7: Die vier gropen Medizinschulen der Mongolenzeit
Stand und Entwicklung der chinesischen Medizin in der Chin- und
Yiian-Zeit. Von Jutta Rail
1970. VIII, 114 Seiten, brosch. DM 32,-

Band 8: Die Praxis des traditionellen chinesischen Heilsystems
Unter EinschluP der Pharmazie dargestellt an der heutigen Situation
auf Taiwan
Von Paul U. Unschuld
1973. Ca. 180 S., 24 Taf. m. 35 Abb., brosch. ca. DM68,-

FRANZ STEINER VERLAG GMBH - WIESBADEN — GERMANY
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JOURNAL OF ORIENTAL STUDIES

M 1J 3t it

UNIVERSITY OF HONG KONG

The Journal of Oriental Studies was established in 1954 as
a bilingual periodical issued by the former Institute of Oriental
Studies of the University of Hong Kong. In 1969 it was
continued by the new Centre of Asian Studies of the University
of Hong Kong, and it now appears twice a year, in January and
July, and includes articles in English and in Chinese on the arts
and social sciences in East and Southeast Asia, and reviews of
new scholarly publications on China and Southeast Asia.

The Journal is an indispensable adjunct to oriental studies
and is taken by university libraries where there is academic
work and interest in the Far East.

An annual subscription costs HK $60 (US $ 12, UK £4-50)
and the price of single issues is HK $30 (approximately US $6
at current rates of exchange). As a special offer while stocks
last, complete sets of the Journal Vols I-X inclusive are being
offered to libraries and to individuals for HK $300 (US $60,
UK £22-50) subject to taking an advance subscription.
A recent sample copy is available on request.

For subscription enquiries, please write to the publisher,
Hong Kong University Press, University of Hong Kong,
Hong Kong. For editorial enquiries, please write to the Editor,
Journal of Oriental Studies, University of Hong Kong.
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New Art Publications from China
HISTORICAL RELICS UNEARTHED IN
NEW CHINA folio, with 200 (92 col.) plates,
English description.

Price £3-40

ARCHAEOLOGICAL RELICS UNEARTHED
DURING THE CULTURAL REVOLUTION.
Vol. 1, folio, with over 200 plates, many in colour,
Chinese description.

Price £7-65

THE SILK ROAD. Fabrics from Han to T'ang
Dynasty. Album of 66 colour plates. Text in
Chinese.

Price £5-40
WESTERN HAN DYNASTY SILK PAINT-
ING. 12 coloured plates, with captions in
Chinese, 52 x 38-4 cm.

Loose In Album £5-00

Also PERIODICALS WEN WU and KAO GU.
New lists:
ORIENTALIA NOVA. No. 77. China and the
Far East.
ORIENTALIA ANTIQUA. No. 62. China and
the Far East.

ARTHUR PROBSTHAIN
Oriental Bookseller and Publisher

41 GREAT RUSSELL STREET,
LONDON WC1B 3PL

J. THORNTON & SON
Established 1835

UNIVERSITY BOOKSELLERS

11 BROAD STREET, OXFORD

Telephone Oxford 42939

Specialists in Semitic and Oriental Books

and Periodicals—Importers and
Exporters

New Catalogue on Near and Far East
Ready Shortly

High prices paid for large or small
collections of Books on

ORIENTAL SUBJECTS

RECENT PUBLICATIONS IN THE MONOGRAPH SERIES OF THE

association for asian studies, inc.

PEASANT REBELLIONS OF THE LATE MING DYNASTY
Vol. XXVI By James B. Parsons

POLITICAL CENTERS AND CULTURAL REGIONS IN EARLY BENGAL
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